

2021年以来,我市完成取水权交易146笔、交易水量8632万立方米 水权改革工作走在全省前列



持续深化水利投融资改革,年度投资计划完成率、落实到位资金比例位居全省第1位

加快推进6处灌区现代化改造,新增节水能力2323万立方米;2021年以来完成取水权交易146笔、交易水量8632万方,交易笔数、水量均居全省前列

成功抵御台风“格美”和7次洪水、12轮强降雨过程,水库、东平湖、拦河闸坝总蓄水10.91亿立方米

实施母亲河复苏行动,大汶河连续3年不断流,建成生态清洁小流域43条,创建国家水土保持示范县3个、科技示范园2处、示范工程1个

本报讯(记者 杨文洁)记者从12月12日泰安市政府新闻办召开的新闻发布会上了解到,2023年10月泰安市获批建设山东省黄河流域生态保护和高质量发展先行区以来,市水利局以黄河战略先行区建设为统领,水利投融资、水权水市场、综合水价等行业改革全面起势;东平湖蓄滞洪区综合治理、大汶河系统治理、农村供水保障等重点任务高效落实;防洪减灾、水资源管理、河湖管护、水利融合发展等治理能力显著提高,为泰安建设黄河战略先行区提供更加坚实的水利保障。

市水利局加快构建现代水网,以重点水利工程建设为牵引,紧抓“续建一批、新建一批、争取一批、储备一批”项目链条,持续深化水利投融资改革,项目建设取得明显突破,年度投资计划完成率、落实到位资金比例位居全省第1位。聚焦水利领域群众急难愁盼问题,市水利局加快实施东平湖蓄滞洪区综合治理、农村供水保障等民生水利工程,提前一年完成农村供水水质提升三年行动目标任务,跑出民生建设“加速度”。

水资源管理方面,市水利局用好雨洪资源,完成尚庄炉水库增容工程,龙门口、直界、群将湖等水库增容工程加速推进;强化外调水运用,王家院、群将湖、滨湖等引黄工程加快建设。我市成功入选全省水资源承载能力评估试点市;加快推进6处灌区现代化改造,新增节水能力2323万立方米;纵深推进水权跨区域、跨行业、跨流域交易,2021年以来完成取水权交易146笔、交易水量8632万立方米,交易笔数、水量均居全省前列,水权改革案例获全国推广。

市水利局有效应对上半年持续

旱情,成功抵御台风“格美”和7次洪水、12轮强降雨过程,水库、东平湖、拦河闸坝总蓄水10.91亿立方米,防汛抗旱取得全面胜利。同时,市水利局开展汛后复盘排险工作,总结经验、查找弱项,提升防御能力;对水库、中小河流、山洪灾害危险村开展多轮次隐患排查整治,全力消除各类隐患。此外,市水利局开展农田内涝调查并编制治理方案,对肥城市、宁阳县、东平县等易涝区逐地块分析成因、分类施策,进一步提升农田防灾减灾能力。

水生态保护方面,我市再创新亮点。市水利局一以贯之强化河湖长制,市县乡村3300余名河湖长守水护水,重拳整治河湖生态问题,黄河东平段“清四乱”入选全国十佳案例;建成省级美丽幸福河湖34条(段)、长度231公里,浣河高标准建成淮河流域幸福河湖,天颐湖代表山东省赴京推介水利风景区高质量发展经验;加强河湖水域岸线空间管控,河砂管理走在全国前列,大汶河滩地整治破题落地,2万余亩土地实现集中管理,重塑河岸生态景观,发展“绿色经济”。此外,我市实施母亲河复苏行动,大汶河连续3年不断流,流域生物多样性日益丰富;强化水土流失综合治理,建成生态清洁小流域43条,创建国家水土保持示范县3个、科技示范园2处、示范工程1个。

全市水利工作将继续坚持以黄河战略先行区建设为统领,坚持系统思维,创新工作理念,突出重点、强化统筹,着力构建多源支撑、集约高效的水资源配置体系,全域统筹、蓄排通畅的水安全保障体系,互连互通、丰枯相济的水工程网络体系,特色明显、人水和谐的水生态文明体系,为推动黄河流域生态保护和高质量发展贡献水利力量。

泰山区出台政策 为群众代办不动产证

本报讯(记者 刘小东)12月12日,泰山区相关部门下发《关于开展“泰山区迎新年优惠代办不动产证”活动的通知》(以下简称《通知》)。在2025年新年来临之际,泰山区组织开展“一站式”便民服务进社区(村)活动,出台优惠政策为群众代办不动产证。

此次代办范围为泰山区辖区内,开发商已完成不动产权首次登记、业主尚未办证的商品房。代办时间为2024年12月18日至2025年1月28日,分两个阶段开展集中办理工作,第一阶段在上高街道集中开展,时间为2024年12月18日至2025年1月18日;第二阶段在财源街道、岱庙街道、泰前街道、徐家楼街道、省庄镇集中开展,时间为2025年1月1日至2025年1月28日。

根据通知,代办不动产证契税率率为3%,对个人购买家庭唯一住房(家庭成员范围包括购房人、配偶以及未成年子女,下同),面积为140平方米及以下的,减按1%的税率征收契税;面积为140平方米以上的,减按1.5%的税率征收契税。对个人购买家庭第二套住房,面积为140平方米及以下的,减按1%的税率征收契税;面积为140平方米以上的,减按2%的税率征收契税。其他情况按照3%征收。

此外,个人购买住房暂免征收印花税,购买非住宅按价款的万分之五征收。

在活动期间,居民应缴纳的登记费(住宅80元、非住宅550元)由政府承担。同时,政府委托房产中介机构开展进社区(村)免费代办业务。

需要提供的材料为开发公司和个人申请书、买卖合同、购房发票,以及夫妻双方身份证、结婚证、户口本(住宅),购房者本人身份证(非住宅)。

我省2025艺术类统考笔试评卷工作已启动 本次评卷省外评卷教师占比超过90%

本报讯(记者 杨丽宁)12月12日,我省举行2025年普通高校招生艺术类专业统考评卷开放日活动。据了解,我省2025年艺术类统考笔试于11月30日至12月1日举行,现场测试于12月3日至12月10日举行。自12月10日起,笔试评卷工作正式启动,目前正按计划有序进行。

今年,我省美术与设计类、书法类评卷总份数为13.3万余份,评卷时间为12月10日至12月17日,评卷教师共86人;音乐类笔答卷和现场测试音视频共计4万余份,评卷时间为12月12日至12月18日,评卷教师共105人;表(导)演类叙事性作品写作评卷总份数为3000余份,评卷工作将于12月15日进行。以上类别所有考生答卷全部实行人工网上评阅。

我省高标准、严要求选聘评卷教师。评卷教师均为从事相关专业教学工作,具有丰富教学(教研)经验的普通高校教师。其中,美术与设计类、书法类评卷教师须具有副高级(具有博士学位的

放宽至中级职称)及以上职称,表(导)演类(叙事性作品写作)、音乐(声乐、器乐)评选教师须具有中级及以上职称。评卷专家来自教育部统一建立的艺术统考评卷专家库,我省严格审核专家的专业背景,确保与评阅科目相吻合。

此外,根据教育部规定,省外、校外评卷教师占比应超过50%,我省本次评卷省外评卷教师占比超过90%,是历年来省外评卷人数最多的一次。其中,美术类专业院校、综合类艺术院校、综合性大学、师范类高校评卷各占一定数量,做到了评委分布的广泛性、代表性。

所有评卷教师在整个评卷期间实行全封闭管理,手机、平板电脑等设备统一上缴,集中保管,一律凭工作证经人脸识别出入评卷场所,并接受违禁物品安检检查,无关人员不得随意进入。评卷教师在评卷期间不得从事与评卷工作无关的事项,违规违纪者将被列入评卷教师“黑名单”,并通报给派出高校按有关规定严肃处理。

样卷的选取科学、严谨、规

范,由系统随机抽取一定数量的答卷发给评卷教师,被抽取的答卷分布面广、剪性强。按照严格规范流程,从被抽取的答卷中遴选答卷并制定评分细则。

我省还细化评分流程,其中,美术与设计类、书法类的每份考生答卷均经过初分类、细分类、评分3个环节,先将全部答卷分为4类,然后再进行赋分,定类分档过程中,全程跟进质检和仲裁工作;音乐类的每份录制视频由7位评卷教师分别独立进行评分,去掉一个最高分和一个最低分后,取平均值作为考生成绩,确保评分科学、准确。

在考生答卷管理方面,我省严格执行保密工作要求,答卷运输、保管、整理过程均在视频监控下进行。答卷扫描时以保密号进行存储,评卷以保密号作为考生答卷的唯一标识,评卷教师只能看到答卷内容,看不到考生个人信息,评卷完成后按保密号存储成绩,音乐类考试音视频也做同样处理,答卷安全保密得到充分保障。

债权转让公告

泰安岱岳农村商业银行股份有限公司(以下简称:岱岳农商银行)拟对下列债权资产进行转让:
借款人李绍鹏,贷款发放金额150万元,贷款期限2016年6月30日至2017年6月25日,贷款担保方式为抵押;该笔贷款已诉讼,泰安市岱岳区人民法院判决书2017鲁0911民初5591号,执行案号(2018)鲁0911执1626号,欠息金额以判决书为准。

抵押物已于2019年经法院拍卖处置,未能全额偿还借款本息。后续追偿中冻结泰安市岱岳区林肯花园房产一处。

现催请上述主从债务人及相关责任人立即履行还款义务,并欢迎符合规定的境内外投资者咨询上述债权购买事宜。以上交易的对象为法人、自然人、其他组织,但岱岳农商银行内部人员、国家工作人员、原债务企业管理层及参与转让业务的律师、评估师等关联人不得购买和变相购买该资产。

联系人:解经理;联系电话:18653873456;
地址:泰安市岱岳区财源街90号;
对排斥、阻挠征询或异议的举报电话(岱岳农商银行纪检监察部)联系电话:0538-8563156。
债权转让公告期3天。

泰安岱岳农村商业银行股份有限公司
2024年12月13日